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VIVAX Inverter perilica rublja WFL-140816PMI vrhunska je perilica rublja koja se odlikuje jednostavnošću 
uporabe i vrhuskom učinkovitošću potrebnoj svakoj obitelji. Ima kapacitet bubnja od 8 kg, s velikim 
vratima, 1400 okretaja centrifuge i lako razumljivim LED zaslonom i dodatnim funkcijama. Programom 
"Quick wash 45 min i 15 min" izbjegava se dugo pranje kratko nošene ili manje zaprljane odjeće. 
Tehnologija s Inverter motorom u VIVAX perilici rublja WFL-140816PMI osigurava najbolji tretman pranja za 
svaku vrstu tkanine, osiguravajući optimalnu kombinaciju temperature, okretaja bubnja i vremena trajanja 
ciklusa pranja te optimalnu potrošnje energije i vode. Perilica ima 16 programa pranja, od kojih treba 
istaknuti programe: "Pranje dječje odječe", "Pranje sportske odječe", dva brza programa trajanja od 15 i 42 
minute, a posebna funkcija "Stain Magic" koja pokreće poseban program pranja za uklanjanje mrlja na 
odječi. Ukoliko pak odjeća nije jako zaprljana ili vam je potrebno brzo pranje, pritisnite tipku "Boost" kojom 
skračujete trajanje programa pranja. Ako ste tijekom pranja uvidjeli da ste zaboravili staviti neki dio odječe, 
ova perilica vam omogućuje da zaustavite program pranja, otvorite vrata, ubacite dodatni komad i 
ponovno pokrenete program pranja s mjesta na kojem je program prekinut. Putem jednostavne kontrolne 
ploče može se za svaki program pranja postaviti brzina centrifuge i temperatura pranja ili se može odgoditi 
pranje odjeće s ugađanjem kada program pranja mora završiti. Program pranja "Steam Hygiene" pruža 
sterilizaciju pamučne odječe pomoću vruće pare te odječu čini svježom i sterilno čistom. Kontrolna ploča 
perilice rublja WFL-140816PMI s centralno smještenim okretnim gumbom za odabir programa pomažu da 
se u svega tri jednostavna koraka pokrene proces pranja.

VIVAX HOME perilica rublja WFL-140816PMI

Šifra: 137927
Kategorija prozivoda: Mašine za pranje veša
Proizvođač: VIVAX

Cena: 38.892,00  rsd.

Cene su informativnog karaktera. Prodavac ne odgovara za tačnost cena iskazanih na sajtu, zadržava pravo izmena cena. 
Ponudu za ostale artikle, informacije o stanju lagera i aktuelnim cenama možete dobiti na upit. Plaćanje se isključivo vrši 
virmanski - bezgotovinski.


